

传言不断酝酿成谣言:老板欠钱跑路啦……

# 老板外出3天,仓库被村民搬空

快报讯(记者 高达)近日,苏州张家港市一名经营桃园的老板外出归来,惊讶地发现,自己出去了不到三天,仓库里的所有东西居然不翼而飞了。经警方调查,竟是附近村民跑来仓库“搬家”,而究其缘由是因为一个谣言。

6月11日上午10点,张家港市公安局西张派出所接到辖区内山东籍男子张某的报警,称他经营的桃园仓库内大量货物失窃,此外床、椅、沙发、电脑、电视、洗衣机以及各种农作用具也被洗劫一空。民警很快赶到案发地凤凰镇桃园仓库,在空空的仓库里找到了报警人。

张某今年48岁,在这里经营桃园,前几天因故外出,回来后就发现仓库大门敞开,里面的物件十不存一,整个现场凌乱不堪。据张某初步估算,此次损失共计3万余元。

据监控显示,从6月8日晚上8点开始,桃园附近路段先后出现了十几拨人,他们使用汽车、农用三轮,甚至三三两两徒步搬走张某仓库里的物件,从不同方向离开。这些人有男有女,有老有少,且大多神色如常,丝毫没有躲避监控的意思。

为了搞清事情始末,民警找到了监控中一名“盗窃嫌疑人”,然而询问结果令人诧异。被询问人曹某称,自己6月8日听别人说起张某因“欠钱”已经“跑路”,仓库里的东西被“闲置弃用”,而且好多人都在搬。于是,6月9日上午,曹某将信将疑地前往仓库查看,果然仓库门大开,里面被翻得乱七八糟。曹某见南面柜子上有一台旧电视,便将其搬走,拿到附近流动废品摊卖了40元。

随后,民警又找到其他几个在监控中出现过的“盗窃嫌疑人”,询



桃园老板张某面对被搬得空空如也的仓库,欲哭无泪 警方供图

问结果大同小异,大致意思均是“桃园老板因欠钱已经跑路,仓库内的东西弃置不用,需者自取”。

原来,张某经营这个桃园已经7年,不过一直没赚到钱,所以今年5月底他与村里协商,终止了合同。

没想到他不再经营桃园的信息不知怎的传了出去,在坊间不断酝酿,最后竟成了“张某因欠钱跑路,仓库内东西予以求”的谣言。

现代快报记者了解到,目前,张某在民警帮助下已追回大部分损失。

受贿1337万元  
苏州市政协原主席  
高雪坤一审被判十年半

快报讯(记者 顾元森)6月18日,镇江市中级人民法院公开宣判苏州市政协原主席高雪坤受贿案,对被告人高雪坤以受贿罪判处有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币一百二十万元。受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明,1992年至2011年,高雪坤利用担任昆山市城北镇党委书记、昆山经济技术开发区管委会主任、昆山市人民政府副市长、中共昆山市委副书记、淮安市人民政府副市长、淮安市经济开发区党工委书记、管委会主任、中共淮安市委副书记、人民政府市长等职务上的便利,在土地受让、工程承接、房地产业开发、人事安排等方面为他人谋取利益,直接或者通过其特定关系人非法收受他人给予的财物共计折合人民币1337万余元。

## 珍珠泉欢乐水世界6月22日开园迎客

说到夏日玩水,除了图个清凉消暑外,还应该玩出点趣味和情调。冲浪、冰桶大挑战、水上极限运动……那些水中的乐事,正等着你!珍珠泉



欢乐水世界本季将于6月22日开园迎客,门票原价140元,6月22日起至7月5日,景区推出了组合套票50元/人的低价酬宾活动。

**山水掩映风光秀丽,清凉的视觉感官**

珍珠泉欢乐水世界位于珍珠泉景区东大门,周围山岳绵延挺拔,林木葱郁,风光旖旎,在优美的自然环境掩映下的水世界,从视觉上就带给人无比清凉的感受。

**安全刺激动静相宜,完善的配套设施**

这里汇聚了以造浪池、彩虹滑梯、真沙海滩、冲天回旋等多种最受欢迎的游乐设施,尤其是以“加勒比海盗”为主题的欢乐水寨及儿童欢乐岛,深受亲子家庭的追捧。为了让游客获得更好的游玩体验,水世界还设有户外用品、泳衣、救生圈等用具的专营店、特色小吃、便利店及浴室、医疗救助站等配套服务设施。 通讯员 朱睿



# 珍珠泉欢乐水世界

— 一月园季 —

活动时间: 6月22日至7月5日

特惠价 50元

海啸池、魔力喇叭、真沙海滩、欢乐水寨、冲天回旋、彩虹滑梯、儿童欢乐岛……周围群山环绕,众湖镶嵌,风光绝佳,让您在山水秀丽的自然乐园感受清爽刺激的无限快乐!

咨询热线: 025-58601545 58617013 地址: 南京市浦口区珍珠街182号-1 (珍珠泉东大门)

扫一扫,关注  
“南京珍珠泉风景区”